

УКРАЇНА	
Дніпропетровська область	
КОМІТЕТ З ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ	
ВИКОНКОМУ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ	
Ідентифікаційний код 25721739	
пл. Молодіжна, буд. 1, м. Кривий Ріг, 50101	
02.11.2018	№ 17/20-1005
на № С-415-13	від 29.10.2018

Скибі Софії Миколаївні
foi+request-41658-1a177069
@dostup.pravda.com.ua

Ваш інформаційний запит щодо надання інформації стосовно проведення 27.10.2018 року в Саксаганському районі м. Кривого Рогу на автодромі "Кривбас-Екстрім" по вул. Льотчиків, 100 відкритого чемпіонату міста з автокросу "Гонки на виживання", присвяченого Дню автомобіліста і дорожника уважно розглянуто комітетом з фізичної культури і спорту виконкому Криворізької міської ради. За результатами розгляду повідомляємо наступне.

Вищезазначений захід проводився згідно пропозиції міської федерації з технічних видів спорту "Кривбас-Екстрім" яку було включено до Єдиного міського календарного плану спортивних змагань за видами спорту до Плану заходів щодо реалізації Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в місті "Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація" на 2018 рік.

Організаційними питаннями з підготовки автодрому "Кривбас-Екстрім" до відповідних змагань займався виконком Саксаганської районної у місті ради.

Положення про проведення відкритих міських змагань з автокросу "Гонки на виживання" в місті Кривому Розі, присвячених Дню автомобіліста і дорожника (далі Положення) затверджене комітетом з фізичної культури і спорту виконкому міської ради та міською федерацією технічних видів спорту.

У відповідності із п.3 даного Положення всі рішення з питань дотримання правил безпеки, проведення медичного огляду учасників змагань і технічного огляду транспортних засобів, та за їх наслідками, надання дозвіллів як на проведення змагань, так і на участь окремих учасників у змаганнях й інших із ними діях, приймаються виключно безпосереднім керівництвом змагань, а саме суддівською колегією.

Голова комітету



О.Ступак

Турчин Сергій Вікторович,
74 82 06